
ПРОТОКОЛ № 8
засідання кафедри теорії і методики фізичного виховання 

Кам’янець-Подільського національного університету 
імені Івана Огієнка

13 травня 2025 року

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про  затвердження  результатів  підвищення  кваліфікації  кандидата  педагогічних 
наук, доцента Бабюка С.М. шляхом неформальної освіти.

 2.  Затвердження результатів виробничої педагогічної практики в закладах загальної 
середньої освіти»  здобувачами вищої освіти 4 курсу  галузі знань 01 Освіта / Педагогіка 
спеціальності 014 Середня освіта (Фізична культура) заочної форми здобуття освіти.

І. СЛУХАЛИ: 
«Про затвердження результатів підвищення кваліфікації кандидата педагогічних наук, 

доцента Бабюка С.М. шляхом неформальної освіти».

ВИСТУПИЛИ:
Бабюк  С.М.,  кандидат  педагогічних  наук,  доцент  прозвітував  про  результати 

підвищення кваліфікації шляхом неформальної освіти (загальний обсяг – 30 год. / 1 кр. 
ЄКТС):

Присутні: Юрій ЮРЧИШИН – кандидат наук з фізичного виховання та спорту, 
доцент  кафедри   теорії  і  методики  фізичного  виховання,  доцент, 
завідувач кафедри  теорії і методики фізичного виховання;
Геннадій  ЄДИНАК –  доктор  наук  з  фізичного  виховання  та  спорту, 
професор кафедри теорії і методики фізичного виховання, професор;
Володимир МИСІВ – кандидат наук з фізичного виховання та спорту, 
доцент кафедри теорії і методики фізичного виховання, доцент;
Аліна БОДНАР – кандидат педагогічних наук, доцент кафедри теорії і 
методики фізичного виховання, старший викладач,  заступник декана з 
навчальної роботи та забезпечення якості вищої освіти;
Сергій БАБЮК – кандидат педагогічних наук, доцент кафедри теорії і 
методики фізичного виховання, доцент;
Марина  ЧИСТЯКОВА  –  кандидат  наук  з  фізичного  виховання  та 
спорту, доцент,   заступник декана з наукової роботи та міжнародних 
зв’язків;
Олександр СКАВРОНСЬКИЙ – кандидат наук з фізичного виховання 
та  спорту,  доцент  кафедри  теорії  і  методики  фізичного  виховання, 
доцент;
Олена  КЛЮС  –  кандидат  наук  з  фізичного  виховання  та  спорту, 
доцент;
Володимир МАРЧУК – старший викладач;
Сергій ПОТАПЧУК – старший викладач;
Данііл МАРЧУК – асистент;
Володимир ПРИХОДЬКО – асистент;
Світлана АСТАФ’ЄВА – секретар кафедри.
Іван ЛИТВИНЮК - лаборант



1. Підвищення  кваліфікації  23-25.03.2025  THE  COMPANY  "DEL  c.z."  (CZECH 
REPUBLIC)  Research  and  Experimental  Development  Department.  Сертифікат  про 
підвищення кваліфікації № CZ-250323 за темою: Розвиток загальних і спеціальних 
компетентностей  з  метою  забезпечення  якості  освіти,  науки  та  професійного 
розвитку.

УХВАЛИЛИ:
1.  Затвердити  результати  підвищення  кваліфікації  кандидата  педагогічних  наук, 

доцента Бабюка С.М. шляхом неформальної освіти загальним обсягом 30 год. / 1 кредит 
ЄКТС.

ІІ.  СЛУХАЛИ:  «Затвердження  результатів  виробничої  педагогічної  практики  в 
закладах загальної середньої освіти»  здобувачами вищої освіти 4 курсу  галузі знань 01 
Освіта /  Педагогіка спеціальності 014 Середня освіта (Фізична культура) заочної форми 
здобуття освіти»

ВИСТУПИЛИ: 

Потапчук С.М.

Голова  комісії  зазначив,  що  практику  організовано  та  проведено  відповідно  до 
програми  практики,  затвердженої  на  засіданні  кафедри  теорії  і  методики  фізичного 
виховання 26.08.2024 р. (протокол № 13). Під час настановної конференції, яка відбулась 
03.02.2025 р., зі здобувачами вищої освіти було проведено інструктаж з техніки безпеки 
проходження практики, обговорено організаційні умови та освітні завдання проходження 
практики, перелік необхідної звітної документації та вимоги щодо її оформлення. 

Голова комісії повідомив, що згідно з наказом ректора університету 
№ 22-з від  29 січня 2025 р. «Про організацію та проведення  «Виробничої педагогічної 
практики  в  закладах  загальної  середньої  освіти»  здобувачів  вищої  освіти  факультету 
фізичної культури денної форми навчання було проведено такі види робіт:

1.  Керівники  практики  прийняли  звіти  здобувачів  вищої  освіти  про  результати   « 
Виробничої педагогічної практики в закладах загальної середньої освіти»  до 03.05.2025 р.

2. Захист звітів про результати  «Виробничої педагогічної практики в закладах загальної 
середньої  освіти»  відбувається  згідно  з  розпорядженням  декана  факультету  фізичної 
культури від 25.04.2025 р.

Голова комісії повідомив про порядок захисту звітів практики.

ВОЙТКОВ  Владислав  Валерійович -  студент  групи  FК1-В21z. Проходив 
«Виробничої педагогічної практики в закладах загальної середньої освіти» у Кам'янець-
Подільському ліцеї №16. 

Під час проходження «Виробничої педагогічної практики в закладах загальної середньої 
освіти»  отримав  багато  цінних  знань  про  роботу  педагогічного  працівника,  зрозумів 
систему  його  діяльності,  навчився  розробляти  плани-конспекти  уроків  відповідно  до 
вимог, працював з класним журналом і використовував інноваційні підходи до організації 
навчально-тренувального процесу. Протягом практики мені вдалося виконати поставлені 
перед мною завдання з різних видів діяльності студента-практиканта. Практика пройшла 
відповідно до індивідуального плану студента-практиканта. Під час практики виконував 
навчальну,  виховну,  методичну,  науково-дослідницьку  та  організаційну  роботу.  Цей 
досвід дозволив мені відчути себе в ролі вчителя та засвоїти нові вміння і навички, які в 
подальшому сприятимуть моєму професійному розвитку в галузі фізичної культури.



МАЛЬГОТА  Олег  Олександрович  -  студент  групи  FК1-В21z проходив 
виробничу практику на  базі  Новодністровського опорного закладу загальної середньої 
освіти  І-ІІІ  ступенів  Новодністровської  міської  ради  Чернівецької  області. Під  час 
проходження виробничої Виробничої педагогічна практика в

ЗЗСО  я  багато  дізнався  про  професійну  діяльність  вчителів  та  класних  керівників  і  
психологів, зрозумів методичні принципи його діяльності, навчився розробляти конспекти 
уроків  відповідно  до  вимог.  Користувався  інноваційними  підходами  до  організації 
навчального  процесу.  У  цей  проміжок  часу  я  працював  над  виконанням  програми 
практики, завдяки керівникам практики труднощів не виникало. Що довелося працювати з 
учнями  7-А  класу  відносно  їх  рівень  захоплення  рухливої  активності  оздоровчої 
спрямованості  досить високий.  З  ними насправді  було цікаво працювати та проводити 
урочні  та  позаурочні  форми організацій  навчальної  діяльності.  Виробнича  педагогічна 
практика в ЗЗСО занурила мене, в закріпленні знання з фахової і психолого-педагогічних 
дисциплін  здобутих  у  ЗВО,  та  дала  змогу  мені  застосувати  їх  на  практиці,  хоч  і 
дистанційно. Виробнича педагогічна практика в ЗЗСО виробила вміння проведення різних 
типів уроків, застосовувати різні методи й форми, які активізують пізнавальну діяльність 
учнів,  а  також надала  мені  змогу  покращити  свої  знання  та  вміння  застосувати  їх  на 
практиці.  Даний  вид  практики  допоможе  мені  в  майбутньому  як  педагогу.  Також  я 
зрозумів,  що  потрібно  вдосконалити  свої  педагогічні  здібності  та  слідкувати  за  діями 
учнів. На практиці я зрозумів що до кожного учня потрібно мати свій підхід я впевнений 
що  набуття  цих  навичок  стануть  мені  у  нагоді  при  подальші  роботи  педагога  і  я 
намагаюся докласти максиму зусиль, щоб бути гідним цієї професії. Треба враховувати 
вікові, психологічні, фізіологічні і соціально особливості кожного учня. Праця

вчителя дуже важка та важлива, але від неї потрібно отримувати задоволення. Дуже радий 
був коли моя праця не даремна, відчуваєш віддачу та подяку за свою працю від учнів. 

ЯНКОВА Олена Миколаївна - студентка групи FК1-В21z. Практика в Кам'янець-
Подільському ліцеї  №5 була  найбільш цінним досвідом в  моєму навчанні.  Я  вивчила 
багато  нового  про  навчання  та  розвиток  учнів,  а  також  про  організацію  роботи 
педагогічного колективу. Весь персонал школи був дуже привітним та завжди готовим 
допомогти мені у разі потреби. Я відчувала себе відтаним учасником команди та отримала 
багато нових знайомств та друзів серед вчителів. 

Крім  того,  я  зрозуміла,  наскільки  важливо  бути  терплячим  та  відповідальним, 
працюючи з дітьми. Ця практика дала мені можливість бачити реальні результати своєї 
праці, що було надзвичайно задовільно. 

Загалом, я вважаю, що проходження практики в Кам'янець-Подільському ліцеї №5 
було  відмінним  досвідом,  і  я  рекомендую  його  всім  студентам,  які  мають  бажання 
отримати реальний досвід вчителювання та розширити свої знання про педагогіку. 

ЯКИМЧУК  Марина  Вікторівна -  студентка  групи  FK1-B21. Проходила 
виробничу  практику  в  Макіївській  гімназії  Ленковецької  сільської  ради  Хмельницької 
області.  Під  час  проходження  практики,  я  поглибила  свої  знання  про  професійну 
діяльність вчителя фізичної культури, зрозуміла їх методичні принципи .

    У цей період я активно попрацювала над виконанням програми практики.           Завдяки  
керівнику  практики  від  бази  практики  –  Євтушку  Юрію  Івановичу,  труднощів  не 
виникало,  вдалося  реалізувати  всі  поставлені  цілі  і  завдання,  набути   безцінного 
практичного досвіду, дослідити особливості організації та проведення уроків. 



   Ця  практика  поглибила,  закріпила  знання  з  фахових  і  психолого-педагогічних 
дисциплін,  здобутих  на  зайняттях  в  університеті  ,  та  дала  змогу  застосувати  їх  на 
практиці.  Також  вона  посприяла  вихованню  професійно-значущих,  інтелектуальних, 
моральних,  естетичних  якостей,  усвідомлення  необхідності  самоосвіти,  вироблення 
творчого підходу до навчально-методичної роботи, розуміння потреби самовиховання та 
підвищення кваліфікації.
   Даний вид практики є надзвичайно доцільним  та важливим для майбутнього педагога.  
Впевнена,  що здобуті  навики стануть мені  у нагоді при подальшій роботі  вчителя,  і  я 
намагатимусь докладати максимум зусиль, щоб бути гідним педагогом. 
   На мою думку, навчальна ознайомлю педагогічна практика пройшла успішно, враження 
лише позитивні.

УХВАЛИЛИ: 

1.  Робочу  програму  «Виробничої  педагогічної  практики  в  закладах  загальної 
середньої освіти» здобувачами вищої освіти 4 курсу галузі знань 01 Освіта / Педагогіка 
спеціальності  014  Середня  освіта  (Фізична  культура)  заочної форми  здобуття  освіти 
вважати виконаною.

2. Затвердити  результати захисту  звітів  «Виробничої  педагогічної  практики  в 
закладах загальної середньої освіти» здобувачами вищої освіти 4 курсу галузі знань 01 
Освіта /  Педагогіка спеціальності 014 Середня освіта (Фізична культура) заочної форми 
здобуття освіти:

FK1-B21z

№ з/п Прізвище та ініціали 
студента

За 
національною 

шкалою

Кількість балів 
за 100 бальною 

шкалою

За шкалою ESTC

1. Войтков В.В. добре 80 С

2. Говорунець О.С. добре 78 С

3. Казанцев А.В. добре 78 С

4. Ковтюк О.П. добре 75 С

5. Мальгота О.О. добре 86 В

6. Мельник О.Ю. добре 88 В

7. Москалюк О.В. добре 82 В

8. Поночевська К.Р. добре 82 В

9. Ряба А.В. добре 80 С

10. Савчук В.І. добре 75 С

11. Сікорська С.М. добре 80 С



12. Танасійчук В.І. добре 82 В

13. Швець М.О. добре 80 С

14. Шевчук І.В. добре 84 В

15. Якимчук М.В. відмінно 90 А

16. Янкова О.М. відмінно 90 А

Завідувач кафедри теорії та методики 
фізичного виховання, кандидат наук з 
фізичної культури та спорту, доцент Юрій ЮРЧИШИН

Секретар Світлана АСТАФ’ЄВА


	ВОЙТКОВ Владислав Валерійович - студент групи FК1-В21z. Проходив «Виробничої педагогічної практики в закладах загальної середньої освіти» у Кам'янець-Подільському ліцеї №16.

